

Среда, 5 сентября 1956 г., № 183 (8728).

## Концерты народного артиста СССР

### *М. Д. Михайлов в Чебоксарах*

Теплоход, медленно развернувшись, подошел к чебоксарскому причалу. И когда на дебаркадер ступил седой человек, его сразу окружила молодежь с букетами цветов. Это чебоксарцы встретили вчера своего знатного земляка, народного артиста Советского Союза Максима Дормидонтовича Михайлова. Он приехал к нам на концерты вместе с группой московских артистов.

— Спасибо, друзья, спасибо, товарищи, — растроганно отвечал Максим Дормидонтович, принимая букеты цветов. И тут же пошутил: — Смотрите, они и пахнут по-другому, свой запах, родной земли...

В беседе с корреспондентом «Советской Чувашии» М. Д. Михайлов сказал:

— Трудно выразить то волнение, которое я испытываю сейчас. Еще в дороге я узнал, что Чувашия досрочно выполнила план хлебозаготовок, и, знаете, мне от этого стало еще приятнее. Люблю я своих земляков... Хороший народ.

В Чебоксарах я не был лет десять и, смотрите, как город вырос, изменился. И это тоже радует!

И вместо того, чтоб рассказывать, гость сам задает вопросы: какие предприятия за эти годы построены, как решен вопрос насчет здания нового театра, много ли строится жилищ, что нового у работников искусств?..

Речь заходит о Кольцовке — родной деревне народного артиста.

— После концертов, которые пройдут в Чебоксарах, хочу обязательно побывать в родной деревне, спеть для земляков. Только вот не знаю, как у них со временем, не помешать бы работе. Теперь там, говорят, и пианино есть. А то в прошлый приезд пришлось петь под баян...

Вчера вечером в зале Чувашского государственного академического театра состоялся первый концерт М. Д. Михайлова. Народный артист СССР исполнял арии из опер и русские народные песни. В концерте выступили также солистка Московской государственной филармонии Мария Агапова, пианист Всеволод Рязанов, артистка Московской государственной эстрады мастер художественного слова Марина Кушке.

Концерт прошел с большим успехом.